

LA UNIÓN DEMOCRÁTICA



DIARIO POLÍTICO, LITERARIO Y DE INTERESES MATERIALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 121

Puntos de suscripción

En la Redacción y Administración Alfonso el Sabio 26 entre.— Toda reclamación y correspondencia al Director, Administrador y Propietario D. RAFAEL SEVILA LINARES

Preios de suscripción
En Alicante 1'50 pesetas al mes
En los demás puntos, 5 id. trimes
Fuera de España 20 id. id.
Pago adelantado.—Número suelto 5 céntimos.—Atrazado 10 idem

Núm. 11.583

Alicante Martes 20 de Julio de 1915

AÑO XXXVI

EL JURADO

Hablemos del Jurado. evitando, cierta clase de disquisiciones. El Jurado es una institución democrática. El Jurado se estableció en 1855 para los delitos de imprenta. Después, en la constitución de 1869 se consigné ese principio; pero esta constitución no era bandera exclusiva del partido progresista, sino obra de transacción entre los diversos partidos liberales, obra patriótica en la cual, como era preciso ante todo consolidar las instituciones fundamentales, se consigné el Jurado como transacción con los partidos democráticos. Entonces fué cuando el señor Montero Ríos se decidió á implantar el Jurado en España.

Esta es la historia del Jurado sucintamente expuesta. Por lo demás, el Jurado histórico le encontrareis en la infancia de todas las sociedades, en todas las épocas rudimentarias. Sin embargo, los momentos y circunstancias históricas actuales difieren mucho de los pasados, pues tales adelantos se han realizado en nuestro siglo respecto de costumbres, ideas y régimen de los pueblos, que hoy la administración de justicia, ya se ejerza por jueces de derecho, ya por jurados, aunque en algún caso pueda dejarse influir por preocupaciones ó sentimientos de la opinión pública, no puede obedecer á la presión de otros Poderes, dice el proyecto de ley del establecimiento del Jurado, que con ella comparten el ejercicio de la soberanía de la Nación. Partidarios sinceros y entusiastas del Jurado, queremos que no se anule esa institución por los abusos que pueda cometer; que la materia penal no se confunda con la política; que el concepto de la moral, que el sentimiento de la justicia predominen en todo lo que se roce con las funciones de los tribunales; lo mismo en los pueblos que en las autoridades que los dirigen.

¿Se desnaturaliza la institución? ¿Se desvirtua ó rebaja el principio eminentemente popular sobre que descansa? Pues adíós justicia, y estamos de lleno en pleno caciquismo hasta que andando los tiempos, aparezca algún nuevo ideal, algún «Reformador» que meta en cintura á todos los que se mofan de lo más sagrado, y hacen mangas y capirotos de la Ley. Nuestros tribunales en nada se parecen á los de la antigüedad, y nuestras defensas deben por esta razón diferir de aquellas absolutamente. Nosotros queremos el Jurado popular, sin macula y los ciudadanos que le compongan, que entiendan en el conocimiento de las causas, obren con imparcialidad sin que tengan influencia en su ánimo y en sus resoluciones otra cosa que la ley y la conciencia.

RAFAEL SEVILA LINARES.

MADRID AL DÍA

(IMPRESIONES)

19 de Julio de 1915.

Veinte minutos de tren, unos hotelitos, cuatro horas de conversación amena y agradable con dos amigas literatas, una taza de café en medio, un cuarto de hora empleado en el retorno, y hema aquí á vuestra disposición, amigos lectores. He bebido café con leche, verdaderos, he respirado un aire puro, he contemplado un cielo sin mancha, he divisado montañas azules, he caminado bajo árboles verdes completamente verdes, limpios, frescos y jugosos, he conversado con dos personas del sexo femenino que aman la soledad, y nuestra plática ha sido sincera, de corazón á corazón, y ha versado sobre temas próceres, y abstractos y sublimes... ¡Qué contraste! Ya estoy otra vez en la metrópoli llena de miasmas, por cuyo ambiente

te espiritual corren las mentiras como falsa moneda recubierta de oro; donde los árboles, empolvados y víctimas de las orugas, sécanse ó agonizan cual viejecitos rugosos; donde el café y la leche no se encuentran sino mezclados con chicoria y almidón.

Pero no quiero disilusionarios completamente. Vivamos de la fantasía, que todo es vivir.

No obstante, ¿debo permanecer silencio cuando se nos obliga á tragar una bola como la del fallecimiento absoluto de Alfonso Costa, el hombre cumbre de nuestra vecina Lusitania?

Pues nos tragamos á la fuerza, lo mismo en las cabañas de los pastores que en los alcazares de los reyes—«pauperum tabernas regunque torris»—Y ahora resulta que Alfonso Costa vive. ¡Y quien le da por muerto hace varios días. Nosotros, si que no podemos vivir así. ¡Es mucho imperio de Trapisonda este!

¿Existirá todavía el Rey D. Sebastián el desaparecido en la batalla de Alcazarquivir—hoy plaza maestra,—del cual monarca dijo Marcos Zapata, valientemente y sonoramente.

«¡Y en aquel aciago día y en territorio africano, con don Sebastián se hundía la mayor gloria que había en el reino lusitano!»

Por fortuna—y vamos á lo nuestro—es cierta la paz concertada entre patronos y obreros fabricantes de pan. Sino que el Sr. Sánchez Guerra, cuyo segundo apellido se las trae, anuncia una próxima batalla panística, porque es lo que él dice: mientras no se haga la municipalización, no se acabará en firme esta especie de revolución.

¿Creían ustedes, que como era uso y

costumbre, celebraríamos hogafío en Madrid la verbena del Carmen? Pues nada de eso. La ha suprimido no se sabe quién. ¡Adíós lo típico! Todo es ya utópico.

Pasó la fiesta del 14 de Julio. Los franceses y algunos españoles simpatizantes, celebraron la toma de la Bastilla en el café de París, también como otros años, comiendo bisteches, bebiendo vinos y licorres oyendo tocar la Marsella... Y la policía mandó cerrar el establecimiento del Pajarito.

¡Oh Madrid de mis pecados! Qué cielo tienes tan impuro, qué árboles tan rugosos, qué aire tan ineficaz, qué mentiras circulan por tus calles y plazas, qué café y qué leche tan malitos nos dan! Y á veinte minutos de tí, todo es diáfano, verdadero, amable, agrafísimo, elevadísimo; fresco jugoso, dichoso transparente... Sesenta y cinco céntimos ida y vuelta en tercer clase...

ARGOS.

Todo son peores

Se dice en la prensa que los conservadores de la región de la Marina, y más principalmente los de Denia, son malos administradores de los intereses comunales, caciquillos ambiciosos y endiosados que «barren hacia dentro», y á los que la opinión pública condena.

A la defensa de esos políticos sale un periódico, afirmando que los demócratas son igualmente malos procuradores del pueblo, caciques ambiciosos, y desprestigiados, que nada tienen que echar en rostro á los conservadores idóneos.

Nosotros, en vista de estos antecedentes, decimos: que todos esos políticos nombrados son peores.

Así lo proclama doña Opinión Pública señora del mundo, que recorre hoy los

DOCTOR BUADES-Ocalista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana

Exprofesor agregado del Refugio de Madrid.

Consulta de 10 á 1 en la calle de Bilbao primer piso.

MONOPOLE

Inmenso surtido en dulces, pasteles, pedillas de Alcoy, mazapanes de Toledo, pastas, pastelillos de Llorca, turrónes, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almibar, bombones finos y objetos para regalar.

CONFITERIA 20, Mayor, 20—Alicante

ARMANCI

domnios de la justicia, así como tropa de exploradores, continentes ignorados. Abate el edificio ruinoso; antes de que se le desplome encima; destruye, y sigue adelante.

Siempre ocurrió así; no, no duerme la opinión; se agita inquieta, con el delirio de la calentura. No la abandonemos, en sus exploraciones; sirvanle de guía los hombres advertidos, y llévenla a las playas más protegidas, para que fácilmente den fondo las naves del progreso.

Los exploradores

El sábado próximo pasado se reunió el Consejo provincial de Alicante, tomándose los siguientes acuerdos.

Quedar enterado de haber sido aprobada la reconstitución del Consejo provincial, por el Nacional, y el nombramiento de Jefe provincial a favor de D. Venancio Alvarez.

Pasar a estudio de una comisión especial, los informes recibidos referentes a los Instructores y Subinstructores, para que proponga los nombramientos y tarjetas de identidad que hayan de pedirse al Consejo Nacional.

Dividirse en las reglamentarias secciones de «Propaganda y recursos», «Organización» y «Instrucción», para que cada una de ellas se encargue de los trabajos que le corresponden.

Nombrar la Comisión Ejecutiva para el despacho de los asuntos diarios.

Celebrar la promesa colectiva de los Exploradores en el próximo mes de Agosto, y aprobar el programa de los trabajos que al efecto han de realizarse en dicho acto, dándole la brillantez y seriedad que requiere.

Aprobar ciertas reglas generales para todas las excursiones.

Crear una sección de natación a cargo de los médicos D. Pedro León y D. Angel Pascual Devesa para el reconocimiento de los muchachos, y del instructor D. Federico García, para la enseñanza.

Solicitar de señoras y señoritas, se encarguen de la confección de trajes de explorador para los niños podres a quienes el Consejo tenga que vestir.

Y después de tratar otros asuntos de menos interés, se levantó la sesión.

No nos sorprenda

La situación económica, desesperada o poco menos del ayuntamiento de Alicante, no nos sorprende, ni mucho menos. Es lógica; y por tanto era de esperar.

Cuando no se administra bien, se suceden los apuros y cada día que transcurre el malestar aumenta. Y eso es lo que ahora ocurre.

El ayuntamiento debe un dineral, y tiene desatendidos muchos servicios. Consecuencia de lo que queda dicho, y nada más. Que eso se vio venir y debió evitarse con tiempo, claro está. Que la responsabilidad alcanza a todos; es innegable, como tenemos dicho ininidad de veces en estas columnas, mereciendo por ello acensuras de los mismos que ahora, no solo están conformes con nosotros, sino que nos exceden en acentuar la nota pesimista.

No somos injustos, y por no serlo, nos guardamos bien de atribuir toda la responsabilidad del desbarajuste municipal al alcalde A ó B, ni al Sr. Botí, que actualmente desempeña el cargo de presidente del ayuntamiento; no, jamás cometeremos esa injusticia.

En lugar de recriminaciones pedimos remedio al mal: esto es más práctico, y sobre todo más patriótico.

Si alborotando y con el empleo de frases guesas, se resolviese el conflicto municipal, tendrían racional explicación ciertas cosas, pero no es así, hay que dar nuevo rumbo a las ideas y laborar por el buen nombre de Alicante.

Con que ya lo saben esos que afirman que la prensa calla: a hacer lo que no se ha hecho hasta ahora.

Estudiamos las causas, el porque el ayuntamiento atraviesa una situación precaria, y no puede pagar a sus acreedores, pero para reparar el daño. Lo demás, es perder el tiempo, y el tiempo, ha dicho alguien, que es oro.

La guerra europea

Todo el interés de las operaciones gira alrededor de la lucha entablada entre austroalemanes y rusos. Cada vez es más en-

carnizada, más violenta. Los respectivos cuarteles generales ponen en práctica, juzgándose el todo por el todo, planes improvisados, sin meditación y sin estudio, ante el empuje del enemigo. En rigor no se tienen noticias de quiénes llevan ventaja. Porque los estupendos éxitos que los alemanes—según sus partes oficiales han obtenido nos parecen muchos éxitos.

La batalla de Varsovia será célebre en la Historia.

Italianos y austriacos siguen en «igual estado». Regístranse avances parciales, bombardeos aislados. Pero nada más.

En la región francobelga, en el Cáucaso y en los Dardanelos, nada nuevo.

Llamamiento a filas

Se ha firmado por el ministro de la Guerra la siguiente Real orden circular, llamando a filas a los excedentes de cupo y reemplazo del 13:

«Previniendo el párrafo segundo del artículo 261 de la vigente ley de reclutamiento que los reclutas del cupo de instrucción que se encuentren en el segundo y tercer año de servicio concurren con los Cuerpos a que están adscritos a los ejercicios y maniobras que éstos realicen, y siendo indispensable para poder cumplir este requisito que tengan adquirida precisamente la instrucción militar, si no completa, por lo menos la necesaria para ponerse en condiciones de efectuarla, el Rey se ha servido disponer que los reclutas del expresado cupo y reemplazo de 1913, así como los que con arreglo a los preceptos de la vigente ley y de la de 21 de Agosto de 1898, formen parte del mismo procedentes de otros reemplazos anteriores, se incorporen a los Cuerpos a que están destinados, con objeto de recibir dicha instrucción.

La incorporación se efectuará el 15 de agosto próximo teniéndose en cuenta las prevenciones 1.^a, 2.^a, 3.^a, 4.^a, 6.^a, y 8.^a de la Real orden circular de 29 de Marzo último y las instrucciones comunicadas a los capitanes generales en 30 del mismo, en la parte que no se oponga a la precedente disposición.

El plazo que han de permanecer los reclutas en filas será de dos meses, terminado el cual recibirán la licencia ilimitada, y aquellos que acrediten por certificado de una es-

cuela oficial de instrucción militar es ó mediante examen en los cuerpos que poseen los conocimientos militares del primero y segundo grupo que señala el art. 433 de regimiento para la aplicación de la ley del reclutamiento, sólo estarán veinte días los primeros y cuarenta los segundos.

Los reclutas acogidos al capítulo xx de la vigente ley de reclutamiento, ó sea los de cuota, harán por su cuenta el viaje de incorporación al Cuerpo a que fueron destinados y disfrutarán durante el periodo de instrucción de todos los beneficios y consideraciones a que tienen derecho, permaneciendo en fila el tiempo que proceda según sus conocimientos y aptitudes.

UN SUICIDIO

Anteanoche a las ocho, en el piso principal de la casa señalada con el número 109 de la calle de Bazán, suicidose Antonio Mora Olmos, de 51 años de edad, ordenanza de las oficinas de Ingenieros Agrónomos.

Para llevar a cabo su propósito, acostose en la cama y se disparó un tiro de pistola en la región parietal derecha, el móvil que indujo al desgraciado Mora a atentar a su vida ha sido una enfermedad crónica que venia padeciendo.

En la Casa de Socorro fué asistido por los médicos de guardia señores Limiñana y Ayela auxiliados por el practicante don Vicente Alvarez, apreciándose una herida en la región parietal derecha sin orificio de salida, con probable destrozo de la base del cráneo.

En el benéfico establecimiento, falleció Antonio Mora a las dos horas de haber ingresado en él.

DE TOROS

LA CORRIDA DE AGOSTO

En otro lugar de este mismo número verá el lector el cartel de la estupenda corrida que para el 6 de Agosto anuncia Taurina de Levante.

No habrá en la plaza la acostumbrada división de Sol y Sombra. El precio de la entrada será el de cinco pesetas, baratísimo si se tiene en cuenta que el presupuesto de la corrida asciende a una barbaridad de pesetas. Muchísimas más de las que la mayoría del público supone.

De Stendhal (E. Beyle)

ARMANCIA



ALICANTE:—1915.

Impta. «El Porvenir» Alfonso el Sabio, 26.

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Hermanos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular a tan acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castelar, núm. 1. — Alicante
Especialidad en camisas y canzoncillos a la medida.
Gran surtido en geuero de punto.
Altas novedades en corbatas, cuellos, puños, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes y demás artículos.

La novillada del domingo

Con escaso público se celebró la novillada anunciada en la que habían de lucir sus habilidades los diestros Matapozuelo y Cantillana.

El ganado: Cuatro eran los toros que se habían de lidiar y fueron sacados seis. Siendo retirados, por malos el primero y tercero. Los cuatro lidiados fueron bastante bravos sobresaliendo el segundo.

Los matadores: Matapozuelo en su primer toro estuvo muy breve con la muleta y se deshizo de él, mediante una estocada, desprendida y atravesada.

En su segundo estuvo también bieseñando una estocada atravesadilla que bastó. Con el capote aceptable.

Cantillana.—Fue el héroe de la tarde. Queridos lectores: no he visto en mi vida un hombre que tenga más tranquilidad delante de los toros.

A su primero le puso tres pares de banderillas, dos de ellos al cambio.

La faena que hizo con la muleta fue emocionante en alto grado y artística.

Con el estoque entrando muy bien dejó una estocada tendida, un pinchazo bien señalado y media estocada muy buena.

Con su segundo estuvo superiorísimo que le valió una gran ovación y la oreja del cornúpeto.

Con su segundo estuvo superiorísimo realizando una colosal faena y terminando con una estocada de buena ley y un discabello á pulso.

Con el capote fue el delirio la valentía y habilidad que demostró.

He de hacer constar que el capote y muleta que utilizaba este chico no pesaban dos adarves á pesar de lo cual sacó todo el partido posible.

Fue conducido en volandas hasta el hotel.

Del personal subalterno merecen citarse, Manolo Guerra, Castizo y Chico del cajón.

Hasta la otra.

Curro TIJERAS.

La Comisión Provincial

En la última sesión celebrada por la Comisión provincial bajo la presidencia de don Elier Manero, se tomaron entre otros de menor interés, los siguientes acuerdos: Aprobar las cuentas de socorros y material del Correccional de Monóvar y de la Carcel de Alicante.

Anular ciertas diligencias del reparto de arbitrios extraordinarios de Villena.

Conceder varias subvenciones de lactancias á mellizos hijos de padres pobres.

Aprobar las cuentas relativas al presupuesto de acopios de las cárreteras provinciales.

Conceder la adopción administrativa solicitada por Francisco Araex y su esposa del niño Vicente Alemañ.

MODISTA

La conocida modista Angelina Navarro ha abierto su taller en la calle del Parque, núm. 16, principal, donde ofrece sus servicios á su clientela.

Se admiten señoritas para enseñanza de corte y confección á precios módicos y convencionales.

Figurines y patronos de las últimas novedades.—Parque, 16, principal.

Plaza de Toros de Alicante

GRAN NOVILLADA ECONÓMICA

Para el domingo 25 de Julio de 1915 en la que se lidiarán cuatro Novillos de la ganadería de D. Feliciano Muñoz, de Jaen, lidiados por

Juan Soler, CANTILLANA y Chico de LAVAPIÉS

Entrada General, 75 céntimos. Media entrada para niños y militares, 50 id.

Todos los impuestos á cargo de la Empresa.

Se han establecido trenes de regreso á Elche y pueblos de la Marina.

UN XERIDO

Ayer me fui conducido desde el Campello á la Casa de Socorro el carrero Andrés Sogorb Lillo, natural de San Vicente, el cual presentaba una contusión con gran erosión y trombus en el dorso de la mano izquierda, otra herida distacada en la planta del pié izquierdo con erosiones en el dorso, otra herida contusa en la región rotulina derecha y gran trombus en el dorso del pié derecho.

Dichas heridas le han sido producidas en la carretera de Silla con motivo de haberle pasado por encima del cuerpo el carro que guiaba.

Rasgos literarios

BALADA

Si, muero, mamita, decía un niño enfermo, más bello que un ángel, más puro que el cielo; no pases las horas en lúgubres duelos, que no quiero te haga sufrir mi silencio; no llores, mamita, si acaso me muero, que al ver lo que sufres tendré desconsuelo.

Apenas el niño hubo dicho esto, en su blanca frente la madre dió un beso, y tras corto rato de amargo silencio, el alma del niño voló hacia el Eterno.

De entonces la madre ¡ay! vive muriendo, cubriendo sus penas con ojos risueños, porque su hijo amado la vé desde el cielo.

OTRO DUENDE.

CONFERENCIA

El sábado por la noche y en el Salón Novedades, dió D. José Guardiola Ortiz, elocuente orador y concejal de este ayuntamiento, además de abogado ilustrado su anunciada conferencia sobre la revolución francesa, acto organizado como ya dijimos para conmemorar el aniversario de la toma de la Bastilla.

Comenzó el acto el Sr. Colomina quien hizo en un breve discurso la presentación del orador y explicó la significación de la reunión.

Seguidamente el Sr. Guardiola pronunció un brillante discurso haciendo historia

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000 000 de pesetas completamente desembolsadas

CENTRAL MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Aguilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 á 13.



PLAZA DE TOROS

DE ALICANTE

EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

Gran acontecimiento taurino para el Viernes 6 de Agosto de 1915

Se lidiarán SEIS MAGNIFICOS Y ESCOGIDOS TOROS de la ganadería de la señora Viuda de Concha y Sierra, por los afamados diestros

José Gómez GALLITO y Juan BELMONTE

PRECIOS.—Entrada general, 5 ptas.—Media id. para señoras niños y militares, 3 id.

Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias

de la revolución francesa, y dedicando un recuerdo á la heroica Bélgica.

La concurrencia que era bastante numerosa tributó al conferenciante estruendosos aplausos y le felicitó al terminar.

NOTICIAS

Ha regresado á Alicante después de pasar una temporada en sus posesiones de Candelario (Extremadura), nuestro muy querido amigo D. Cándido Sánchez dueño de la acreditada salchicharia entremesa, á compañía de su distinguida esposa é hijos.

Bien venidos.

Esta mañana á las seis y diez ha llegado á Alicante el segundo botijo.

El viernes próximo volverán á ocupar sus puestos en el mercado del paseo de Méndez Núñez y alrededores los vendedores de horatizas y frutas, que hace unos días fueron trasladados á las calles de la Infanta y Alfonso el Sabio.

Tejer y destejer se llama esta figura.

Ha regresado de Madrid el conocido periodista representante de «Taurina de Levante», D. Pascual Orozco.

✠

Desde el 15 del corriente, durante nueve días consecutivos, en las Monjas Capuchinas, al toque de oraciones, se rezará el SANTO ROSARIO en sufragio por el eterno descanso del alma de

D. JUAN ALBEROLA ROMERO

La familia del finado suplica á sus amistades asistan á tan piadoso acto, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Alicante 14 Julio 1915

El Doctor LOPEZ CAMPILLO

Secretario del Instituto Rubio de Madrid y Profesor en dicha institución de enfermedades del estómago intestinos é higado tendrá abierta su consulta desde 1.º de Julio á 25 de Septiembre en ALICANTE Avenida del Doctor Gadea, 8.

De 9 á 12 y de 3 á 5.

ULTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 19.

Petrogrado: Oficial.

Vistula Bry rechazados grandisimos ataques igual que en Lublin especialmente Vishola izquierda Iprés rechazamos formidables acometidas enemigo.

En diversos puntos enemigo atacó sañadamente defendiéndose los rusos heroicamente.

París: Oficial 3 tarde.

Bélgica bombardeo nocturno violento fincheras Saint-Georges pueblos iglesias prosigue.

Rechazamos en Souchez ataque alemán. Sigue lucha Lorena donde obtenemos ventajas.

Roma: Parte oficial italiano carece de interés.

París: Ataque Argona por el ejército Krupiz fracasó completamente con grandes pérdidas.

Catorce regimientos atacaron bosque Boland.

Algeciras: A bordo del vapor «Recalde» llegó el general Marina. Complimentaronle autoridades. En el exprés marchó á Madrid, hizo se despedida cariñosa.

Madrid: Los ministros se reúnen en Consejo ahora para tratar del asunto de los mineros.

La corte ha marchado á San Sebastián. Dato se manifiesta optimista.

Llegó el general Marina conferenciando con los ministros y con Jordana.

Roma: En aguas de Rigusa un submarino alemán ha echado á pique al crucero «Giuseppe Garibaldi».

Bolsa: 70'95 - 94'25 - 94'65 - 25'05

Impta. EL PORVENIR Alfonso el Sabio 25

SECCION DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Decoración, lampistería y cristalería. — Camas, muebles, objeto de capricho — Depósitos de vidrios plano

LA CERAMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla para construcciones.
 Hornos continuos de los mejores sistemas.
 Grandes y constantes existencias a disposición de los consumidores. Precios sin excepción los más económicos.
 FABRICA: Carretera San Vicente, teléfono. 61. — DRSPACHO. — Alicante. Calle de Arciles 55 bajo telefononum, 18.

LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado
 Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

5 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguro contra incendios

Agencia en la provincia de Alicante: D. JULIO MATEUÑA PUIG. Mayor, número 42 y D. FRANCISCO RODRIGO HORA. San Fernando, 36.

HIJOS DE ROMAN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de cacao procedentes de su factoría en Fernando Pó
 ALMAGEN Y DRSPACHO: SAN FERNANDO 26. — ALICANTE.

ROSA LA VINDA

Gran casa de comidas

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo
 Servicio económico y esmeradísimo
 Calle de San Fernando, núm. 12.
 ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

1'80 ptas. Caja.

BOTI, Mayor, 13, 15 y 1

ALMAGEN Y DRSPACHO: SAN FERNANDO 26. — ALICANTE.
 ALMACENES DE COLONIALES
 Cacaos

The

Cafe,

Azucares

Selecciones chocolates elaborados a brazo

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólidas elegancia y baratura

BOTELLA Navas 18

ALICANTE

VINOS TINTOS LEON DUPUY ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES
 TINTOS-VINAGRES-FINOS DEMESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1890. etc. etc — Mistelas blancas y tintas Moscatel.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTI CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17. Número 1. — Alicante.

Vendimias

Llegaron las tijeras para ésta, a 5 ptas. una docena.

EXPENEDURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina. Herramientas. Muebles y Bolsas de viaje. Capillarías. Vinos de gran calidad y el mejor esterilizado especial para los convalecientes.

M. BURGUEROS

CALATRAVA, 16. ALICANTE

GORRAS grandes existencias y variación de clases y precios.
 Gorras alta novedad, forma inglesa, forros elegantes, géneros Pirineos.
 Marietas para niños con adorno última moda.
 Gorras para Club de Regatas Especialidad en las de militares. Hagienda y Correo
 Formas modernas para Chafén y Cocheros,

Casa fundada en 1854. Calatrava, 16, Alicante

GRAN SALCHICHERIA

ULTRAMARINOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAIS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez, y Champagnes. Licores, Cognacs, Aperitivos, Anisados, Ginebras y Ronces de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SANCHEZ

ALTAMIRA 19 Y PÓRTICO DE ANSALDO 4--TELEFONO NÚM. 28-GRAN SALCHICHERIA EXTREÑA-CASA FUNDADA EN 1866

SERVICIO A DOMICILIO.-ALICANTE